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ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ  

 
Вступ на основі (основа вступу) – раніше здобутий освітній (освітньо- 

кваліфікаційний) рівень або освітній ступінь та відповідний рівень 
Національної рамки кваліфікацій (далі - НРК), на основі якого здійснюється 
вступ для здобуття ступеня вищої освіти. 

Фаховий іспит – форма вступного випробування для вступу на основі 
НРК6 (НРК7), яка передбачає перевірку здатності до опанування освітньої 
програми певного рівня вищої освіти на основі здобутих раніше 
компетентностей. 

На навчання за програмою підготовки бакалавра за спеціальністю 163 
Біомедична інженерія (освітня програма Біомедична інженерія) можуть 
вступати особи, які отримали диплом бакалавра (спеціаліста, магістра) (НРК6, 
НРК 7) з відповідної або іншої спеціальності та продемонстрували достатній 
рівень знань з тем, перелік яких винесено для оцінювання підготовленості 
вступника для здобуття вищої освіти. 

Для проведення конкурсних фахових вступних випробувань на навчання 
на здобутих раніш ступенів освіти бакалавр, магістр; освітньо-кваліфікаційного 
рівня спеціаліст, наказом ректора ДБТУ створюються фахові атестаційні 
комісії, діяльність яких регламентується Положенням про приймальну комісію 
вищого навчального закладу, затвердженого наказом Міністерства освіти і 
науки України від 15 жовтня 2015 року № 1085 та зареєстрованого у 
Міністерстві юстиції України 4 листопада 2015 року за № 1351/27796. 

Фахове вступне випробування проводиться фаховою атестаційною 
комісією за програмою, затвердженою ректором ДБТУ. 

Програма фахового вступного випробування складена для вступників, 
які вступають на навчання до Державного біотехнологічного університету за 
освітньо-професійною програмою бакалавр за спеціальністю 163 Біомедична 
інженерія та передбачає оцінку базових знань осіб, що мають здобутий освітні 
ступені Бакалавра (Магістра), освітньо-кваліфікаційний рівень Спеціаліст, за 
темами фахових дисциплін, які дають можливість оцінити загальний рівень 
підготовки вступників до навчання за спеціальністю 163 Біомедична інженерія 

Програма визначає перелік питань, обсяг, складові та технологію 
оцінювання знань вступників 163 Біомедична інженерія під час вступу на 
навчання за ступенем освіти магістр за спеціальністю 163 Біомедична інженерія 

Мета вступного фахового випробування полягає в комплексній 
перевірці знань вступників, отриманих ними в результаті вивчення дисциплін 
та оцінці відповідності цих знань вимогам до навчання за ступенем бакалавр на 
спеціальність 163 Біомедична інженерія (освітня програма «Біомедична 
інженерія») та допуску до участі у конкурсному відборі. 

Умови проведення вступних випробувань. Фахові вступні 
випробування проводяться в усній формі, у вигляді іспиту, в підготовленій 
аудиторії. Іспит в усній формі проводиться не менше, ніж двома членами 
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комісії з кожним вступником, яких призначає голова фахової комісії згідно з 
розкладом у день іспиту. Під час іспиту члени комісії відмічають правильність 
відповідей в аркуші усної відповіді, який по закінченні іспиту підписується 
вступником та членами відповідної комісії. Інформація про результати іспиту 
оголошується вступникові в день його проведення.  

Змістовно-методичне забезпечення вступних випробувань ДБТУ. 
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1. ВИМОГИ ДО РІВНЯ ПІДГОТОВКИ ВСТУПНИКІВ 

 
До проходження фахового вступного випробування допускаються вступники, які 

виконали повністю навчальний план за освітнім ступенем бакалавра (магістра) або освітньо-
кваліфікаційного рівня спеціаліста й отримали диплом за відповідною або іншою 
спеціальністю. 

 
Вступник повинен знати:  

ЕЛЕКТРОНІКА 
принципи дії та будову основних електронних приладів, їхні вольт-амперні 

характеристики, параметри та умовні позначення; будову та принцип дії електронних 
підсилювачів, генераторів, генераторів імпульсів, випрямлячів, фільтрів; будову та принцип 
дії елементів цифрової техніки. 

ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ЕЛЕКТРОТЕХНІКИ 
методи аналізу усталених процесів у лінійних електричних колах постійного, 

синусоїдного та періодичного несинусоїдного струмів із зосередженими параметрами; 
енергетичних процесів у електричних колах; класичного та операторного методів аналізу 
перехідних процесів у лінійних електричних колах з одним чи двома накопичувачами 
енергії; особливостей перебігу електромагнітних процесів у нелінійних електричних та 
магнітних колах; будови та принципу дії поширених в інженерній практиці 
електротехнічних пристроїв (генераторів електричного струму, електродвигунів, 
трансформаторів, реакторів та інше).  

ОСНОВИ МЕТРОЛОГІЇ 
принцип побудови і роботу вимірювальних пристроїв; метрологічні характеристики 

засобів вимірювань; принцип побудови і роботу цифрових вимірювальних приладів; техніку 
безпеки при виконанні вимірювань. 

 
Вступник повинен вміти: 
пояснювати фізичний зміст законів функціонування електронних пристроїв; 

самостійно проводити експериментальні дослідження електрофізичних процесів в 
електронних пристроях; виконувати розрахунки режимів роботи електронних пристроїв; 
розв'язувати задачі синтезу електронних пристроїв; використовувати програмні продукти на 
ПК; формувати математичні моделі кола; розраховувати усталений режим у лінійному 
електричному колі, в якому діють джерела постійної, синусоїдної або періодичної 
несинусоїдної електрорушійної сили; розраховувати усталений режим у нелінійному 
електричному та магнітному колі графічним, графоаналітичним або числовим методом; 
аналізувати перехідні процеси у колі з одним та двома накопичувачами енергії; 
розраховувати усталений та перехідний режим в однорідній довгій лінії; типові 
функціональні та принципові схеми основних видів вимірювальних пристроїв; самостійно 
читати схеми типових вимірювальних пристроїв; здійснювати повірку вимірювальних 
приладів; користуватися характеристиками вимірювальних приладів; самостійно вивчати 
нові вимірювальні прилади. 
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2. ЗМІСТ ФАХОВОГО ВСТУПНОГО ВИПРОБУВАННЯ У РОЗРІЗІ 

ДИСЦИПЛІН 
Програма фахового вступного випробування для зарахування на навчання за ступенем 

«Бакалавр» за спеціальністю 163 – біомедична інженерія містить основні питання за 
наступними темами:  

 
ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ЕЛЕКТРОТЕХНІКИ 

 
Фізичні основи електротехніки 

Фізичні основи електромагнітного поля та їх практичне застосування в 
електротехніці. Рівняння Максвела та основні закони електротехніки. Електричні кола та їх 
основні елементи. 

 
Лінійні електричні кола постійного струму 

Загальний, підхід до аналізу лінійних електричних кіл та методи їх розрахунку 
шляхом без посереднього застосування законів Ома і Кірхгофа. Метод вузлових і контурних 
рівнянь та метод контурних струмів. Методи вузлових потенціалів та суперпозиціїї. 
Передача електроенергії постійного струму по двопровідному колу. 

 
Однофазні лінійні електричні кола синусоїдального змінного струму 

Однофазні лінійні електричні кола синусоїдального змінного струму та їх основні 
параметри. Закони Ома і Кірхгофа в комплексному вигляді. Топографічні та векторні 
діаграми. Методи розрахунку лінійних електричних кіл. Резонансні явища в колах змінного 
струму. Потужність змінного струму та шляхи підвищення коефіцієнта потужності. Лінійні 
електричні кола змінного струму із індуктивно зв'язаними елементами та принцип дії 
трансформатора. 

 
Трифазні лінійні електричні кола та методи їх аналізу 

Симетричні режими роботи трифазних кіл у разі їх сполучення за схемами "зірка" та 
"трикутник". Несиметричні режими роботи трифазних кіл. Методи розрахунку трифазних 
кіл. Обертове магнітне поле та його використання. Принцип дії трифазних електричних 
двигунів та основи їх будови. 

 
Чотириполюсники і частотні фільтри та методи їх розрахунку 

Система рівнянь пасивних чотириполюсників. Режими роботи чотириполюсників та 
методи визначення їх параметрів. Стала передачі та її визначення. Частотні фільтри та 
методи їх розрахунку. 

 
Нелінійні електричні кола та кола з періодичними несинусоїдальними 

 струмами і їх розрахунки 
Нелінійні електричні кола та методи їх аналізу. Магнітні кола. Ферорезонанс напруг і 

струмів у нелінійних колах змінного струму. Основні перетворення, що здійснюються за 
допомогою нелінійних елементів. Розкладання періодичних несинусоїдальних струмів у ряди 
Фур’є.  

 
Перехідні процеси в лінійних електричних колах та їх аналіз 

Фізична сутність та основи аналізу перехідних процесів у лінійних електричних 
колах. Закони комутації та початкові умови. Класичний метод аналізу перехідних процесів. 
Операторний метод аналізу перехідних процесів у лінійних електричних колах. Інтеграл 
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Дюамеля. Використання теореми розкладання та формули вилучення під час розрахунків 
перехідних процесів у лінійних електричних колах. 

 
Лінійні електричні кола з розподіленими параметрами 

Схема заміщення та диференціальні рівняння однорідних електричних кіл (ліній) із 
розподіленими параметрами. Визначення первинних та вторинних параметрів. Стала 
поширення та її складові. Бігуча, падаюча та відбита електомагнітні хвилі в колах із 
розподіленими параметрами. Рівняння величин напруг та струмів на будь-якій відстані від 
початку та кінця кола в гіперболічній формі. Коефіцієнт корисної дії кола. Стоячі та змішані 
хвилі.  

 
ЕЛЕКТРОНІКА 

 
Напівпровідникові діоди 

Умовне (символічне) позначення діодів. Призначення діодів. Випрямляючі діоди. 
Варикапи. Стабілітрони. Стабілітрони. Фотодіоди. Світлодіоди. Тунельні діоди. 
Характеристика та параметри діодів. 

 
 

Біполярні транзистори 
Призначення та побудова біполярних транзисторів. Принцип роботи біполярних 

транзисторів, основні параметри. Схеми вмикання транзисторів та диференціальні 
коефіцієнти передачі струму. 

Схеми заміщення біполярного транзистору 
Схеми зі СБ, СЕ, СК (спільною базою, спільним емітером, спільним колектором ). 

Транзистори як  активний чотириполюсник. Статичні (вхідні та вихідні) характеристики 
біполярного транзистору. Експлуатаційні характеристики. 

 
Польові транзистори 

Призначення та побудова польових транзисторів: канальні, МОН (метал-окисел-
напівпровідник) транзистори. Схеми вмикання польових транзисторів. Статичні 
характеристики польових транзисторів. Головні параметри польових транзисторів. 

 
Фототранзистори 

Побудова та принцип роботи. Основні характеристики фото транзисторів. Тиристори, 
диністори, дворазовий діод. Використання, побудова та головні характеристики приладів. 

 
Підсилювачі 

Кваліфікація підсилювачів. Основні технічні показання та характеристики 
підсилювачів: коефіцієнт підсилення, вхідний та вихідний опори, вихідна потужність, 
коефіцієнт дії, межа частот, що підсилюються, нелінійні та частотні викривлення сигналу. 

Зворотний зв’язок в електронних підсилювачах. Побудова та принцип роботи 
зворотного зв’язку за струмом та напругою. Вплив зворотного зв’язку та коефіцієнт 
підсилення, коефіцієнт гармоніки та частотні викривлення сигналу. 

Підсилювачі змінної напруги. Призначення та схеми ПНЧ попереднього підсилення: 
схема з фіксованим струмом бази, схема з фіксованою напругою, схема з емітерною 
стабілізацією робочої точки підсилювача. Графо-аналітичний розрахунок підсилювача. 

Підсилювачі постійного струму. Призначення підсилювачів. Підсилювач постійного 
струму (ППС) прямого підсилення. Дрейф нуля в ППС. Балансні підсилювачі. Диференційні 
підсилювачі з генератором стабільного струму. 

 7



  8

 
Структура та основні параметри інтегральних та диференціальних операційних 

підсилювачів. 
Схемотехніка операційних підсилювачів (ОП). Використання інтегральних операційних 

підсилювачів. Схеми інвертуючи, неінвертуючих та диференціальних  операційних  
підсилювачів. 

 
Генератори синусоїдних коливань 

Призначення та класифікація генераторів. Узагальнена  схема автогенератора. 
Рівняння балансу фаз і амплітуд. Принцип роботи транзисторного LC-автогенератора. 
Енергетичні показники  LC-автогенератора. 

Схеми LC-автогенераторів. Схеми RC-автогенераторів на транзисторах та 
мікросхемах. Стабілізація частоти автогенераторів. Види та параметри імпульсних сигналів. 
Генератори електричних імпульсів. Мультивібратори: схема, принцип роботи. 
Мультивібратори на інтегральних мікросхемах. Генератори лінійно-змінюваної напруги. 

 
Тригерні структури 

Статичні та динамічні тригерні. Симетричний тригер на біполярних транзисторах з 
колекторно-базовими зв’язками. Несиметричний тригер з емітерним зв’язком. Структура та 
класифікація інтегральних тригерів. Асинхронні тригери, їх призначення. Схематичне 
зображення статистичних та динамічних тригерів. 

 
Випрямляючі пристрої 

Призначення випрямляючих пристроїв. Побудова однофазних випрямлячів. 
Однопівперіодні та двопівперіодні випрямлячі. Технічні параметри, що характеризують 
роботу випрямляючих пристроїв. Згладжуючи фільтри: коефіцієнт згладжування, розрахунок 
фільтрів. Трифазний випрямляч. Схеми регульованих випрямлячів. 
Компаратори напруги. Призначення, принцип роботи. Тригер Шмідта. Діференцювальні та 
інтегрувальні кола.  
 

ОСНОВИ МЕТРОЛОГІЇ 
 

Похибки вимірів 
 Класифікація і види вимірів. Принципи і методи вимірювань. Похибки вимірів, їх 
класифікація. Систематичні і випадкові похибки. 
 

Засоби вимірювань 
Засоби вимірювань, їхні метрологічні характеристики. Еталони і робочі засоби 

вимірювань. Міри. Похибки засобів вимірювань. Класи точності. Методи підвищення 
точності вимірювань. Виключення систематичних похибок. Державні випробування засобів 
вимірювальної техніки. Повірка, ревізія та експертиза засобів вимірювальної техніки. 
Калібрування засобів вимірювальної техніки. 

 
Основи теорії вимірювальних приладів 

Аналогові вимірювальні прилади, їх структура, загальна конструкція. 
Електромеханічні аналогові прилади. Вимірювальні механізми магнітоелектричної, 
електромагнітної, електродинамічної, електростатичної, теплової систем. Їх порівняльні 
характеристики. Гальванометри. Логометри. Вимірювання напруги і величини струму 
методом безпосереднього відліку. 

 
Цифрові вимірювальні прилади 

 8



  9

 
Принципи побудови цифрових вимірювальних приладів. Аналого-цифрові 

перетворювачі (АЦП). Цифрові вольтметри. 
 

Масштабні вимірювальні перетворювачі 
Розширення меж вимірювання амперметрів і вольтметрів. Шунти та додаткові 

резистори. Вимірювальні трансформатори. Похибки вимірювальних трансформаторів. 
 

Вимірювання потужності і енергії постійного, однофазного та трифазного струму 
Вимірювання потужності постійного струму. Вимірювання потужності  і енергії в 

колах однофазного струму. Вимірювання потужності і енергії в колах трифазного струму. 
Вимірювання електричної енергії із застосування цифрових лічильників. 
 

Вимірювання неелектричних величин в АПК 
Загальні питання вимірювань неелектричних величин в АПК. Властивості і 

класифікація вимірювальних перетворювачів. Параметричні вимірювальні перетворювачі. 
Генераторні вимірювальні перетворювачі. 

 
Інформаційно-вимірювальні системи 

Визначення, класифікація ІВС. Узагальнена структурна схема. Вимірювальні системи. 
Системи автоматичного контролю. Системи технічної діагностики. Застосування ІВС в АПК. 
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3. КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ФАХОВОГО ВСТУПНОГО 

ВИПРОБУВАННЯ  
 

Результати фахового вступного випробування оцінюються за шкалою від 100 до 200 
балів з урахування рівнів підготовки: 

Оцінювання рівня підготовки, тобто знань і умінь вступника, відбувається на підставі 
наступних критеріїв: 

1. Правильність відповіді; 
2. Ступінь усвідомлення програмного матеріалу; 
3. Вміння користуватись засвоєним матеріалом. 

 
Критерії оцінювання до визначення рівня знань і навичок: 

1)  «Відмінно» (184 – 200 балів) – студент виявляє всебічні системні і глибокі знання 
програмного матеріалу, вільно оперує матеріалом, чітко володіє понятійним апаратом, уміє 
аналізувати і робити висновки; 

2) «Дуже добре» (167 – 183 бали) – студент виявляє широкий професійний кругозір, 
уміння логічно мислити, виявляє достатньо системне і глибоке знання програмного 
матеріалу, чітко володіє понятійним апаратом, проте у відповідях допускаються окремі 
неточності, які не змінюють суті питання. 

3) «Добре» (150 – 166 бали) – студент виявляє достатньо глибоке знання програмного 
матеріалу, володіє понятійним апаратом, вміє аргументувати свої відповіді, проте у 
відповідях допускаються неточності, які впливають на чіткість. 

4) «Задовільно» (134 – 149 бали) – студент виявляє не достатньо глибоке знання 
програмного матеріалу, в основному володіє основним понятійним апаратом, але допускає 
принципові помилки; 

5) «Достатньо» (116 – 133 бали) – студент виявляє слабкі знання, у відповідях не точно 
формулює причинно-наслідкові зв’язки між явищами і процесами, оперування фактами 
відбувається на рівні запам’ятовування, допускаються значні помилки.  

6) «Незадовільно» (ниже 116 бали) – студент виявляє значні прогалини в знаннях 
основного програмного матеріалу, у володінні окремими поняттями, не знає більшої частини 
фактичного матеріалу, не вміє встановлювати причинно-наслідкові зв’язки між явищами і 
процесами, завчивши матеріал без його усвідомлення. 

 
Тестові питання 
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

Відповідь вступника             

Результати перевірки             

Визначення оцінки по 100 та 200 бальної системі. 
Визначення оцінки: 12 позитивні відповіді – 100 балів /200 балів. 
   11 позитивні відповіді – 91 балів / 183 балів 
   10 позитивні відповіді – 83 балів /166 балів 
   9 позитивні відповіді – 75 балів / 149 балів 
   8 позитивні відповіді – 67 балів / 133 балів 
   7 позитивні відповіді – 58 балів / 116 балів 
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4. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕННЯ ФАХОВОГО ВСТУПНОГО 

ВИПРОБУВАННЯ 
  

Фахове вступне випробування проводиться у формі усного іспиту. Для 
проведення вступного випробування формуються окремі групи вступників в 
порядку надходження (реєстрації) документів. Список допущених до вступного 
випробування ухвалюється рішенням приймальної комісії, про що складається 
відповідний протокол.  

Для проведення вступного випробування головами фахових атестаційних 
комісій попередньо готуються екзаменаційні білети відповідно до «Програми 
фахового вступного випробування». Програма фахового вступного 
випробування оприлюднюється на веб-сайті Університету. 

Фахове вступне випробування проводиться у строки, передбачені 
Правилами прийому до ДБТУ. 

На іспит вступник з’являється з документом, який посвідчує особу 
(паспорт громадянина України у вигляді книжечки, ID-картка), при 
пред'явленні якого він отримує екзаменаційний лист, завдання (екзаменаційний 
білет). Екзаменаційний білет містить завдання з тем, вказаних у програмі 
фахового вступного випробування. Тривалість іспиту – 2 астрономічні години.  

Користуватися при підготовці друкованими, електронними або іншими 
інформаційними засобами забороняється.  

При підготовці відповіді використовуються листи відповіді, які 
зберігаються після випробування в особовій справі вступника.  

Результати випробування оцінюються за шкалою від 100 до 200 балів за 
правилами, вказаними в розділі «Критерії оцінювання фахового вступного 
випробування» і відмічаються у «Листі усної відповіді». Рівень знань 
вступника за результатами іспиту заноситься також до екзаменаційної 
відомості і підтверджується підписами голови та членів комісії. Відомість 
оформляється одночасно з «екзаменаційним листом» вступника і передається 
до приймальної комісії в день складання фахового вступного випробування. 

 
 
 
 
 
 
Розробив: к.т.н., доцент кафедри електромеханіки, робототехніки, 

біомедичної інженерії та електротехніки Чорна Марія Олександрівна. 
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Зразок «Екзаменаційний білет 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ ТА НАУКИ УКРАЇНИ 
ДЕРЖАВНИЙ БІОТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

 
 

ЗАТВЕРДЖУЮ 
Голова приймальної комісії  

В.о. ректора ДБТУ  
 

____________ А.І. Кудряшов 
«_____»_____________2024 р. 

 
 
 

Ступінь вищої освіти  Бакалавр 
Спеціальність Біомедична інженерія 

Освітня програма Біомедична інженерія 
ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ № _____ 

фахового вступного іспиту 
 
 

 
 

ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ № ___1____ 
вступного фахового іспиту 

1. Між каскадами в підсилювачах постійного струму здійснюється зв’язок: 
1. Реостатно-ємнісний. 
2. Гальванічний. 
3. Трансформаторний. 
2. На рисунку приведена амплітудно-частотна характеристика, яка відповідає: 

 
1. Підсилювачу змінної напруги низької частоти. 
2. Резонансному підсилювачу. 
3. Підсилювачу постійного струму. 
3. Негативний зворотний зв’язок в підсилювачах постійного струму впливає на коефіцієнт 

підсилення: 
1. Коефіцієнт підсилення збільшується. 
2. Не впливає на коефіцієнт підсилення. 
3. Коефіцієнт підсилення зменшується. 
4. Фізична величина - це: 
1. Властивість, загальна в якісному відношенні для багатьох фізичних об’єктів. 
2. Властивість, яка у кількісному відношенні загальна для кожного з об’єктів. 
3. Властивість, загальна в якісному відношенні для багатьох фізичних об’єктів, а у кількісному 

відношенні – індивідуальна для кожного з них. 
4. Властивість, яка у якісному відношенні індивідуальна для кожного з об’єктів.  
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5. Визначити відносну похибку вимірювання потужності непрямим методом, якщо струм 
вимірюється з відносною похибкою 2%, а опір з відносною похибкою 1%. 

1. 1,5%. 2. 5%.  3. 3%.   4. 2%. 
6. До основних одиниць системи СІ входять: 
1. м, с, кг, А, К, Кд, моль.   2. м, с, кг, В, К, Кд, моль. 
3. м, с, кг, А, К, моль.   4. м, с, кг, Вб, К, моль.  
7. Індуктивну котушку підключено до джерела змінного синусоїдного струму напругою 

 В. Параметри котушки наступні: активний опір дорівнює 8 Ом, індуктивний 

опір дорівнює 6 Ом.  

141sin ω 60u t  

Визначте кут зсуву фаз в градусах з точністю до одиниць: 
1. 53.  2. 37.  3. 83.  4. 45. 

8. Індуктивну котушку підключено до джерела змінного синусоїдного струму напругою 

В. Параметри котушки: активна провідність дорівнює 0,16 См, індуктивна 

провідність дорівнює 0,12 См. Кут зсуву фаз котушки в градусах з точністю до одиниць: 

141 sin ω 73u t   

1. 37.  2. 45.  3. 53.  4. 73. 
9. Задано вираз миттєвого значення синусоїдного електричного струму: i = 14,1 sin (t – 30) А. 

Комплекс діючого значення сили електричного струму в показниковій формі в амперах: 

1. 
 3012 jеI . 2. 

 3010 jеI . 3. 
 3012 jеI . 4. 

 3010 jеI . 
10. Задано вираз миттєвого синусоїдного електричного струму:  

i = 14,1 sin (t – 30) А. Комплекс амплітудного значення сили електричного струму на комплексній 
площині: 

1. 2.  

3. 4.  
 
11. Для розрахункової схеми електричного кола, яку наведено на рисунку, відомі параметри: RL = 

3 Ом; XL = 4 Ом; R2 = 6 Ом; X2 = 8 Ом, діючі значення напруги U1 = 150 В та сили струму І = 10 А. 
RLI jXL

R2

jX2

U2НU1

UЛ

1

2

3

4  
Діюче значення спаду напруги в лінії електропередачі у вольтах: 

1. 30.  2. 50.  3. 40.  4. 20. 
12. Для розрахункової схеми електричного кола, яку наведено на рисунку, відомі параметри: RL = 

3 Ом; XL  = 4 Ом; R2 = 6 Ом; X2 = 8 Ом, діючі значення напруги U1 = 150 В та сили струму І = 10 А: 
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RLI jXL

R2

jX2

U2НU1

UЛ

1

2

3

4 Діюче значення втрати напруги в лінії електропередачі у вольтах: 
1. 50.  2. 40.  3. 30.  4. 20. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Розробив: к.т.н., доцент кафедри електромеханіки, робототехніки, 
біомедичної інженерії та електротехніки Чорна Марія Олександрівна. 
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